



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
Instituto Estadual de Educação em Saúde Pública de Rondônia - IESPRO
Programa de Inovação e Desenvolvimento Institucional Educacional - IESPRO-PIDIE
ERRATA
EDITAL Nº 1/2025/IESPRO-PIDIE
PROCESSO SELETIVO PARA SELEÇÃO DE GERENTES DE SUBPROJETOS DO PROGRAMA
RETIFICAÇÃO I

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE PÚBLICA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei Complementar nº 1.248, de 7 de agosto de 2024, e pelo Decreto de 16 de maio de 2025, publicado no Diário Oficial do Estado de Rondônia nº 91, de de 16 de maio de 2025, torna pública a retificação do Edital nº 1/2025/IESPRO-PIDIE, de 10 de junho de 2025, nos termos a seguir:

1. No item 22.1 do Edital nº 1/2025/IESPRO-PIDIE:

ONDE SE LÊ:

Etapa	Data
Lançamento do edital	10/06/2025
Período de inscrições	13 a 23/06/2025
Divulgação das inscrições homologadas	24/06/2025
Prazo para recurso das inscrições	25/06/2025
Convocação para entrevistas e apresentação do projeto	26 a 27/06/2025
Publicação do resultado preliminar	30/06/2025
Prazo para recurso do resultado preliminar	1º/07/2025
Publicação do resultado final e Homologação	03/07/2025
Convocação dos aprovados	04/07/2025

LEIA-SE:

Etapa	Data
--------------	-------------

Lançamento do edital	10/06/2025
Período de inscrições	13 a 23/06/2025
Divulgação das inscrições homologadas	24/06/2025
Prazo para recurso das inscrições	25/06/2025
Homologação definitiva das inscrições e convocação para entrevistas e apresentação do projeto	26/06/2025
Entrevistas e apresentação do projeto	27/06/2025
Publicação do resultado preliminar	30/06/2025
Prazo para recurso do resultado preliminar	1º/07/2025
Publicação do resultado final e homologação	03/07/2025
Convocação dos aprovados	04/07/2025

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias, permanecendo inalterados os demais itens do Edital.

Porto Velho, 25 de junho de 2025.

MARCELA MILREA ARAÚJO BARROS



Documento assinado eletronicamente por **MARCELA MILREA ARAUJO BARROS, Diretor Geral**, em 25/06/2025, às 11:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0061521798** e o código CRC **AA1A5DF6**.

Referência: Caso responda este(a) Errata, indicar expressamente o Processo nº 0055.000247/2025-57

SEI nº 0061521798